Приложение 2

Решение контрольной работы №4 по теме: «Квадратные корни».
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Значит, значение исходного выражения есть число рациональное.
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Выражение [image: image17.wmf]5
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 принимает положительные значения при всех допустимых значениях а.

Дробь [image: image18.wmf]1
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 будет наибольшей, если её знаменатель – наименьший, а выражение [image: image19.wmf]5
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 принимает наименьшее значение при а = 0.

О т в е т: при а = 0.

В а р и а н т  2
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Значит, значение исходного выражения есть число рациональное.
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Выражение [image: image37.wmf]2
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 принимает положительные значения при всех допустимых значениях х.
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 будет наибольшей, если её знаменатель – наименьший, а выражение [image: image39.wmf]2
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 принимает наименьшее значение при х = 0.

О т в е т: при х = 0.

